

[首页](#) | [新闻纵横](#) | [领导活动](#) | [党团建设](#) | [北大学术](#) | [北大人物](#) | [德赛论坛](#) | [菁菁校园](#) | [社团之光](#) | [信息预告](#)  
[北大喜报](#) | [院系动态](#) | [交流合作](#) | [服务社会](#) | [招生快讯](#) | [出版快讯](#) | [体育建设](#) | [艺术北大](#) | [媒体北大](#) | [重大新闻](#)  
[讲座一览](#) | [推荐文章](#) | [历史长廊](#) | [光影燕园](#) | [教育视点](#) | [学术视点](#) | [文化视点](#) | [科技视点](#) | [宣传部主页](#) | [高校新闻网](#)

新闻搜索:

关键字: [高级搜索](#)[新闻纵横](#)

## 艺术学院学生在台湾影展中获得两项大奖

[热点新闻排行榜](#)

日期: 2009-03-13 信息来源: 艺术学院 访问量:

2009年1月24日晚,在台湾高雄举办的第四届金甘蔗国际影展的颁奖典礼上,北京大学代表团队制作的短片《思凡》受到当地观众的欢迎和评委们的充分肯定。在14个奖项中获得最佳男、女演员、最佳制片、最佳摄影、最佳剪辑、最佳导演等10项提名,并最终荣获了“最佳原创剧本”和“评审团特别奖”两项大奖。

北京大学代表团是其中唯一的一支大陆团队。代表团由艺术学院07级电影学、美术学和艺术学专业硕士马骏、章超、匡咨、孙博、郑元真和艺术学院07届影视编导本科毕业生汪忆岚等人组成。在比赛过程中整个团队人员合作气氛融洽,表现优异。此次活动引起台湾当地媒体的高度关注,代表团成员接受了台湾TVBS等新闻媒体的专访。

台湾金甘蔗影展是台湾青年电影节中最有影响力的电影短片展,是台湾电影史上第一个“现地拍摄、现地后制、现地展映、现地评奖”的影展。此次主办方从全球报名团队中筛选出20组入围团队,并于2009年1月17至1月23日期间于高雄县桥仔头现地拍摄、现地后制,完成参展影片。

此次北京大学代表团赴台参加金甘蔗影展,得到了北京大学艺术学院和北京大学港澳台办公室的大力支持和帮助。通过参加此次活动,北大学生不仅展现了自己的良好形象和专业精神,也是首次在影像专业上开启了两岸青年学子的面对面交流和对话。

编辑: 碧荷

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投稿统计](#)投稿邮箱 E-mail: [xinwenzx@pku.edu.cn](mailto:xinwenzx@pku.edu.cn) 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:清木源科技